

Новость · 20 марта 2019, 06:39

Глава республики Алтай подал в отставку

Глава республики Алтай Александр Бердников подал заявление об уходе, [сообщает](#) он сам на своей странице в фейсбуке.

«В связи с окончанием срока моих полномочий на посту главы республики Алтай и переходом на другую работу, мною подано заявление президенту Российской Федерации Владимиру Владимировичу Путину о добровольной досрочной отставке с этой должности. Подчеркиваю, что отставка была добровольной», — написал Бердников.

Позже в Кремле [сообщили](#) ТАСС, что Путин принял отставку Бердникова и назначил временно исполняющим обязанности главы Республики Алтай Олега Хорохордина. Последний возглавляет совет некоммерческого партнерства «ГЛОНАСС», а также занимает должность заместителя руководителя секретариата вице-преьера Максима Акимова.

Бердников был руководителем республики на протяжении 13 лет. О возможном назначении Хорохордина в качестве врио главы республики накануне, 19 марта, [писал](#) РБК.

19 марта о своей отставке [объявил](#) губернатор Челябинской области Борис Дубровский. По [данным](#) «Проекта», всего в этой серии отставок свои посты покинут от двух до шести глав регионов.

Обновлено в 11:40. *Новость дополнена информацией о назначении врио главы республики.*